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Adott egy 12 cm sugaru kor. Szamitsd ki a keriiletet es a teriilet!

A kor keriilete: K=

A kor teriilete: T =

Acdott egy 12 cm sugaru kor. Szamitsd ki ebben a korben a 35°-0s kozepponti
szoghoz tartozo korcikk teriiletet és az iv hosszat!

A korcikk keriilete:
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A koriv hossza:
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Mekkora sugarut az a kor, ahol egy 25°-0s kozépponti szoghoz 25 cm? teriiletd
korcikk tartozik?

A kor sugara:
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Mekkora iv tartozik, ahhoz a kércikkhez, melynek sugara 5 cm, teriilete 15 cm??
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A korcikkhez tartozoiv: 51 =150um
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